1, EGY 8900 FT-OS CIPGT LEARAZTAK 23 %-KAL .MENNYIBE KRUL MOST A
CIP(?

2, AZ EREDETILEG 12 600 FT-OS KABATOT MOST 8820 FT-ERT TUDJUK
MEGVASAROLNI. HANY %-0S VOLT A LEARAZAS?

3, EGY KONYVNEK FELEMELTEK AZ ARAT 15 %-KAL ES IGY 5290 FT-ERT
KAPHATO MOST. MENNYIBE KERULT EREDETILEG A KONYV?

4, MELYIK NAGYOBB? KATTINTS A NAGYOBB ERTEKRE!
450-NEK AZ 1 % -A VAGY 50-NEK A 10 %-A?
840 -NEK AZ 50 %-A VAGY 1000-NEK A 40 %-A?
35-NEK A 200 %-A VAGY 20-NAK A 300 %-A?
500-NAK A 25 %-A VAGY 200-NAK A 75 %-A?

5, EGESZITSD KI A MONDATOKAT!

a,
HA EGY CIPGT LEARAZNAK 35 %-KAL, AKKOR A CIPGT AZ EREDETI AR
%-ERT TUDJUK MEGVENNI.

HA EGY TURANAK MEG HATRA VAN A 37 %-A, AKKOR MAR
MEGTETTUK A TURA %-AT.
HA EGY 8600 FT-OS KABATOT 4300 FT-ERT TUDUNK MEGVENNI,
AKKOR %-0S VOLT A LEARAZAS.
HA HA A PENZEMNEK ELKOLTOTTE A 28 %-AT, AKKOR MEGMARADT
A PENZEM %-A.




